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Τρίμηνο μνημόσυνο Μητροπολίτη πρώην 
Κίτρους Αγαθονίκου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Τρεις μήνες συμπληρώθηκαν από την προς Κύριο εκδημία του 
Μητροπολίτη πρώην Κίτρους Αγαθονίκου.
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Σήμερα, Τρίτη 10 Σεπτεμβρίου 2024, στον Κοιμητηριακό Ναό Αγίου Λαζάρου 
Κατερίνης τελέστηκε ο Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία από τoν 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Άσσου κ. Τιμόθεο, Ιεράρχη του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου, ο οποίος διακονεί την Κολομβία και τη Βενεζουέλα. 
Συλλειτούργησαν Ιερείς και Διάκονοι.



Κατά τον Όρθρο και την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έψαλαν μοναχές της Ιεράς 
Μονής Αγίου Αθανασίου Κολινδρού.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε το Τρίμηνο Μνημόσυνο του 
αειμνήστου Ιεράρχου προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γέροντος 
Καισαρείας κ. Θεοφυλάκτου (Πατριαρχείο Αλεξανδρείας) και με τη συμμετοχή των 
Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Μυρίνης κ. Αθηναγόρα (ο οποίος διακονεί στις Νήσους 
Καραϊβικής) και Άσσου κ. Τιμοθέου.



Επίσης, έλαβε μέρος και ο οικείος Ποιμενάρχης, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ενώ συμπροσευχήθηκαν οι 
κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, όλοι μετέβησαν στον τάφο του Ιεράρχου, 
απέναντι από τον Ιερό Ναό, όπου τελέστηκε Αρχιερατικό Τρισάγιο και παρατέθηκε 
επιμνημόσυνη δεξίωση.



Στη συνέχεια, εντός του Ιερού Κοιμητηριακού Ναού Αγίου Λαζάρου, 
πραγματοποιήθηκε Ιερατική Σύναξη με το ομιλητή τον Πρωτοπρεσβύτερο π. 
Αθανάσιο Γιουσμά, κληρικό της Ιεράς Μητροπόλεως Μυτιλήνης και πνευματικό 
τέκνο του μακαριστού Μητροπολίτη Αγαθονίκου, ο οποίος μίλησε καρδιακά και 
γλαφυρά στηριζόμενος σε προσωπικά βιώματα.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος 
ευχαρίστησε τους Αρχιερείς, καθώς και τον ομιλητή για τη συμμετοχή τους στο 
Τρίμηνο Μνημόσυνο. Επίσης ευχαρίστησε τους κληρικούς, τις μοναχές και τους 
πιστούς που συμμετείχαν στο Τρίμηνο Μνημόσυνο, τιμώντας τη μνήμη του 
μακαριστού Ποιμενάρχου της Πιερίας Γέροντος Αγαθονίκου.




